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MCTG — 1051: MECANICA DE MAQUINARIA
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Se utiliza una maquina, con una configuracién de biela-manivela-corredera y con un volante, para hacer huecos en placas
(troquelado). Cada hueco es perforado durante una revolucion del volante, mismo que opera a 300rpm. En la figura (b) se
muestra como varia la fuerza de troquelado vs la deformacién requerida para realizar cortante. Para el maximo tamafio
posible de hueco y espesor de placa, se estima un trabajo de 3200 fi-Lb, para perforar la placa. El trabajo requerido para
perforar ocurre durante un sexto del ciclo de operacion del volante.

(a) Determinar el torque promedio en la manivela.

(b) Determinar la potencia requerida (hp) para este motor.

(c) Determinar la inercia del volante, requerida para que este tenga una velocidad minima 280 rpm, justo después de la

perforacién.
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Dos 1

hasas puntuales (m1y m2) forman un doble péndulo. Las masas estén unidas mediante dos cuerpos de masa
desp

eciable y longitud 11y 12, respectivamente. Determinar las ecuaciones de movimiento del sistema.
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